EUROPEAN PATENT OFFICE U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: October 1, 2015

Summary of Editorial Corrections

Publication Type	Error/Correction Description	Subclasses Impacted
(Scheme Or Definition) XML - ALL	media attributes will now be sorted	VARIOUS
XIVIL - ALL	and presented in a fixed order	VARIOUS
Definition - PDF	Placeholder bookmarks were created for main groups which do not have a definition, but whose subgroups have definitions	A23G, A63G, B07B, B28B, B64D, C06C, C06F, C10B, C21B, C21C, D21B, F21H, F23H, F23K, F25D, G01R, G03B, G05F, G10C, G10D, H01G
Definition	tagged potential reference symbols which were never tagged (even if malformed), so these symbols can be identified and replaced with proper mapped symbols in future projects	B01J, B05D, B29D, B32B, B60L, B65D, C07F, C09C, C09K, C10K, C12N, F01D, F21V, G04G, G05D, G06F, G07C, G09F, G09G, G11B, H01J, H02J
Definition	deleted definition corresponding to H02N6/00 (previously deleted in RP0070)	H02N
Scheme	Converted all backticks (`) to single quote represented by character entity '	VARIOUS
Scheme	Added tags for symbols in notes	F16J, F16K, F16L
Scheme	Fixed white spaces accidentally deleted in prior versions	B, B01L, C, C09J, G01V
Scheme	added braces to titles of CPC groups	VARIOUS
Scheme	deleted empty text tags in titles	A45C, C12C, E05B, G09G, H01L
Scheme	Reformatted note	H01L24/00
Scheme	- moved warning out of title e.g. "A62C31/005: {using nozzles (see warning after subclass title)}" - added space between adjacent reference symbols - capitalized subclass title text - removed mismatched square brackets from some titles	C09C, C11B, D04H, D21H, E01H, F23Q, F25J
Scheme	corrected @scheme attribute for IPC symbols referenced in "IPC-not-used" warnings to @scheme='ipc' and vice versa (CPC symbols should be "cpc" unless not-mapped)	A61B, A61F, A61G, A63B, B01D, B01L, B29K, B32B, B65D, B65G, B65H, C04B, C08B, C09D, C11D, C23C, C25D, C30B, D01D, E01F, E02F, E04F, E05D, E21C, F01D,

EUROPEAN PATENT OFFICE U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: October 1, 2015

	F16L, G02B, G07D, G09G, G11B, H01L
	HOIL

Notes:

- The corrections listed above are directed to existing errors in the CPC Scheme, Definitions, and/or Concordance
- Corrections may impact the XML, the content itself, and/or the published formats.
- Corrections do not change the scope of the subclasses/groups, but may clarify the scope in cases where errors occurred.